

IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja

Odluke o II. Izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju posebnog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u zdravstvenim ustanovama koje provode posebni program predškolskog odgoja i obrazovanja za djecu s teškoćama u razvoju

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	<p style="text-align: center;">O D L U K A</p> <p>o II. Izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju posebnog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u zdravstvenim ustanovama koje provode posebni program predškolskog odgoja i obrazovanja za djecu s teškoćama u razvoju</p>
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu/provedbu savjetovanja	Odsjek Ureda načelnika
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	/
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 10. travnja 2020. godine do 10. svibnja 2020. godine.
Objava dokumenata za savjetovanje	Nacrt Odluke o II. Izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju posebnog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u zdravstvenim ustanovama koje provode posebni program predškolskog odgoja i obrazovanja za djecu s teškoćama u razvoju bio je objavljen na internetskoj stranici Općine Viškovo https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2020-godina
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrtu na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)

/	/	/	/
---	---	---	---

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju posebnog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u zdravstvenim ustanovama koje provode posebni program predškolskog odgoja i obrazovanja za djecu s teškoćama u razvoju. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 11. svibnja 2020. godine.

KLASA: 008-02/19-01/16
URBROJ: 2170-09/04-08-20-16
Viškovo, 11. svibnja 2020. godine

